
第２３８８回例会報告議事録
日時　２７年６月１６日（火曜日）
場所　レストラン「ポアロ」
時間　１２：１５点鐘

ロータリーソング「奉仕の理想」
ゲスト：	なし

　今回は２３８８回目の例会で、２３９０回で私の年度が終了します。次の瀧日年度
は７月１日にまず我孫子市の市制４５年があります。どうぞ宜しくお願い致します。
　ネパールへの義援金ですが、まだの方は千円の目安でお願い致します。
　先週５０周年の実行委員会が行われました。上村晃一会員が、実行委員会の
組織、やること等については大体済んだ、実行については色々な意見があるが次
年度の方にお願いする、ということで実行委員長を辞任されました。上村晃一会

員には基礎を作っていただきまして本当にありがとうございました。皆さんの意見を聞きながら、新
実行委員長を決めたいと思います。色々なご意見がありますが、それぞれの気持ちを汲んでいけた
らと思います。
　来週に分区の新旧交代式があり、３０日には我孫子の新旧交代式が行われます。社会奉仕のロ
ータリーデーも兼ねて、３０日はにぎにぎしく行えればと思います。
　今日は公式訪問ということで、松本ガバナー補佐にお話をしていただきます。卓話は補佐幹事
の丸田会員にしていただきます。ひとつよろしく申し上げまして、会長挨拶とさせていただきます。

上村文明会長会長挨拶

１７名出席（全員で２４名）　出席率７０.８％
依田委員長出席報告

柏東クラブより訃報が届いております。
６月１３日に小仲志朗会員が９０歳で逝去されました。
お通夜が本日１６日（火）１９時から、告別式が１７日（水）９時から行われます。

服部幹事幹事報告

　最終月ということで、無事終わりを迎えることになりました。先週、柏さん、柏南
さん、柏西さん、柏東さんにガバナー補佐公式訪問でご挨拶に行って参りました。
今日が最後の公式訪問です。
　長いようで短かったですが、実際には公式訪問、ＩＭ、地区大会、それぞれに行
事をこなして参りました。ホストクラブである我孫子クラブの皆さま、上村文明会
長、服部幹事、丸田ガバナー補佐幹事のご協力があって無事終える事ができまし

た。本当にありがとうございます。来期はまた一会員として協力して参りますので、今後ともよろしく
お願い致します。

松本ガバナー補佐ご挨拶

　一年間、ホストクラブの皆さまご協力ありがとうございました。分区内の各クラ
ブを回ってきますと、我孫子の良い部分、良くない部分を感じました。瀧日年度の
時に幹事をさせていただいて２回目だったものですから、緊張感があまりなく、鮮
度の落ちた補佐だったと思います。各クラブで本当に勉強させていただきました。
　松本ガバナー補佐は今年は命をかけてやるとおっしゃっていたので、私が命を
守ってあげなければいけないという事で奮闘したつもりなのですが、松本ガバナ

ー補佐はあまりしゃべってくれず、１５分くらい時間がとってあるのに３分くらいで話が終わり、こちら
が命を削られる思いでした。
　瀧日年度と松本年度と２回経験させていただきまして、本当にありがとうございました。これもホ
ストクラブの皆さんのおかげだと感謝しております。

丸田ガバナー補佐幹事ご挨拶

特にございません。
村越会員代理親睦委員会報告



　まずは我孫子クラブの他クラブとの違いをお話させていただきます。
　我孫子は他クラブに比べると出席についてあまり厳しくないと思います。他クラ
ブは出席率を上げるため、メイクアップを厳しく行っております。ですのでロータリー
教育がしっかりしていると感じてます。
　他クラブの良い点としては理事会を例会の前に行い、理事会での決議案をすぐ
に例会で報告している点が有ります。それと協議の解決に○○さんに一任と言う

裁定もありました。
　例会のやり方ですが、我孫子は「奉仕の理想」だけを歌っていますが、「奉仕の理想」を月に３回
歌い、月に１回は「それでこそロータリー」を歌っているクラブもあり、ロータリーソングの後に４つのテ
ストをみんなで復唱しているクラブもあります。
　宇佐見年度はＤＬＰに基づき、分区の活性化ということで動き始めました。私が例年通りでスケジ
ュールを組んでしまったので、ＩＭをもっと早くやってほしい要望が地区のやり方とは違ってしまい、松
本先生にご迷惑をおかけしてしまいました。ＤＬＰになると、本来ガバナー補佐幹事と言う職責は有り
ません。、他の分区では補佐幹事という役職は無く、各クラブの会長がガバナー補佐を支えます。会
長の責務は重くなりますが、コミュニケーション不足はなく運営もうまくいくのではないかと思います。
　ぜひやった方がいいのではないかと思ったのは、１０分区内の他クラブでやっている社会奉仕、ご
みゼロ運動です。公園等でごみ集めをしてロータリアンが汗を流しています。
　財団や米山の募金についても、皆さんやっていらっしゃいます。我孫子は財団を何で使っているか
わからない？だから出さない、寄付は個人任せと言う事は、１０分区内の他クラブではありません。
決められた事は行なう姿勢がハッキリしています。年間スケジュールも年度初めで決まっています。
　ネパール地震の募金について、我孫子は理事会に掛けた時に、募金募金はよくないのではないか
という意見が有りまて個人の自由意志にまかせると言う事で決まりましたが、他クラブはスピード感
良くニコニコから出しています。ロータリアンが募金募金では切りがない、と言う考えは、本当にそれ
でいいのかなと思う事もありました。
青少年奉仕についてですが、再来年のガバナーを柏クラブの寺嶋会員がなられます。五大奉仕の一
つである青少年奉仕もきちんとやろうということで、柏さんはローターアクトを復活させようと動いて
いらっしゃいます。麗沢大の中にローターアクトのクラブを作ろうと模索していらっしゃいます。同じ１０
分区なので、我孫子にも協力依頼が来ると予想されます。その辺をどうしていくか我 も々考えて行か
なければならないと思います。
今回、分区内のクラブに６回お邪魔しました。各クラブ、本当に気持ちよく迎えていただきました。次
年度、柏西の榊ガバナー補佐、鈴木桂三ガバナー補佐幹事がいらした時は、恩返しでは有りません
が是非暖かく迎えていただければと思います。

　次は仕事の話をさせていただきます。
　我孫子の週報に載っているイラストですが、柏西ＲＣの小林太時会員に描いていただいています。
東葛マーチング委員会とは一体何かと言うと、基本的には「まちおこしをしたい」という気持ちで行っ
ている事業です。
　我孫子工場は昭和３８年に我孫子の地へ来ているのですが、地域の方との接点が気薄でありま
た。ロータリークラブに入らせていただいて初めて地域の方達と親しくなれたと私としては勝手に
思っているのですが、どうやったら印刷業として恩返しができるのかと考えていました。その中で「ま
ち＋ing」という、イラストでまちおこしをやっていこう、イラストを通じて社会貢献ができないか、と活
動しているグループがあり、手を挙げさせていただきました。
　どうせなら絵を描く人も地元の人ということで、たまたま柏西ＲＣの小林会員が日大芸術学部のご
出身だったので友人の方で絵やイラストを描く方はいないかと聞いた所、４、５人の方の絵を持ってき
てくださいました。この方を紹介してよ、と言ったら、実はそれ僕が描いたんです、とのことで、今まで
ずっと描いていただいています。活動して２年ちょっとになりますが、我孫子・柏・松戸・野田・流山を５０
枚ずつくらい揃い、全部で２５０枚程できています。
　京葉銀行様ではお客様への贈答品として一筆箋やポチ袋を柏、我孫子で使っていただき、千葉
興銀様では絵を飾っていただき、お客様から描いている人を紹介してほしいと問合せをいただいて、
人のつながりにも役立ちました。先日、柏西口の東横インというホテルに１２枚程購入していただき、
各階にイラストと説明を飾っていただいています。我孫子市役所では名刺にイラストを使っていただ

丸田会員卓話

（次ページへ続く）



ロータリーの友事務局　ホームページwww.rotary-no-tomo.jp　メールはweb@rotary-no-tomo.jp

我孫子ロータリークラブは、
環境貢献として、「森の町内会」を応援します。

この印刷物に使用している用紙は、
森を元気にするための間伐と
間伐材の有効活用に役立ちます。

環境ＮＰＯオフィス町内会が中心となって２００５年に立ち上
げた新たな間伐促進活動が「森の町内会」です。この活動に
賛同して「印刷用紙」や「コピー用紙」を使用する企業は
２００９年９月現在、９２社にのぼり、その環境貢献として促進さ
れる岩手県岩泉町・葛巻町・青森県三沢市での間伐は、年
間３０haの規模になっています。グリーン購入大賞で大賞
を、山村力コンクールで林野庁長官賞を受賞しています。

自衛隊航空要員の様々な教育訓練を行っている海上自衛隊の飛行場・航空基地です。
毎年秋に行われる基地開設記念行事（航空祭）では記念式典、航空機展示、吹奏楽演奏等の他、パト
ロールを主任務とする軍用機P-3Cに抽選で体験搭乗することも出来ます。15分程度の体験搭乗ですが
人気が高く、応募数は毎年かなりの数に上ります。

今週の表紙「下総基地」千葉県柏市藤ヶ谷1614番地1号

お名前 メッセージ 金　額
上村文明会長 次週例会お休みさせて頂きます。 １,０００円　
松本会員 ガバナー補佐任期中の御協力感謝申し上げます。 ３,０００円　
丸田会員 卓話をさせて頂きました。 ２,０００円　

当 日 計 ６,０００円　
今期累計 ３３１,０００円　

ニコニコＢＯＸ

いています。
我孫子市の地域振興券を、村越会員のお陰で当社に発注いただけました。イラストを千円券１０枚と
５００円券６枚の１６種類の券にそれぞれ違う絵を使っていただき、偽造防止にも一役買っています。

　印刷業は本当に厳しい環境下に置かれています。紙の媒体の代わりにタブレットや電子機器にＩＴ
が広く使われるようになっています。マイナンバー制度等が普及してきますと、ますます紙がいらなくな
ってきます。少子高齢化で人が減る訳ですから、全てにおいて何らかの形で助けてくれるマシンが必
要になります。IBMやＮＴＴさんやNEC,富士通さんのトップが話していますが、人工知能等の開発に
力を入れているようです。少子高齢化でも安心安全な街、人々が豊かと感じる社会をITで解決、模
索が始まっています。日本が抱えている問題としては、ビックデータ分析をするマーケッティングのス
ペシャリストやデータ解析技術者が少ないそうです。優秀な人材を企業が駄目にしているとITのトッ
プの方が仰ってました。リスクや安全性を分析できる人材が少ないため、大手企業はそういう人材を
世界から集めているそうです。印刷業としても皆さんにお役に立つアプリケーションを開発しITが分
からない方には印刷物でお答えし、地域で無くてはなら無い会社にしていこうと思っておますので今
後ともご指導をお願いしましてまとまりのない話ですが卓話とさせていただきます。

　５０周年の記念誌担当なのですが、できるだけ写真を入れた冊子にしてほしいというお声をいた
だいていますので、井上先生、昔の写真を貸していただけますでしょうか。また、旅行の写真等、載
せてほしいという写真がありましたら、ぜひ貸していただければと思います。

丸田会員５０周年記念誌に使う写真について

　丸田会員がよそのクラブの良い所をお話ししてくださり、感じたことをお話させていただきます。
５０周年の年度を迎えるにあたって、我孫子クラブは新たな様変わりをする時期に来ているのかも
しれないなと思います。他クラブの良い所をひとつひとつ丁寧に拾って行きながら実践していく時
なのではないか、そんな風に感じました。余計な話かもしれませんが、一言申し上げました。

鈴木会員より


